
USS Claude V. Ricketts / (πρώην) USS Biddle DDG-5 
The Big Nickel #29, Μάρτιος 2024 

 
 

Ενημερωτικό δελτίο σε γλώσσες MMD 
 

Αγγλικά: Συμβουλευτείτε την ιστοσελίδα για το ενημερωτικό δελτίο στη γλώσσα σας. 
Γερμανία: Για το ενημερωτικό δελτίο στη γλώσσα σας, ανατρέξτε στον ιστότοπο. 
Greece: Για το ενημερωτικό δελτίο στη γλώσσα σας, ανατρέξτε στην ιστοσελίδα. 
Ιταλία: Για το ενημερωτικό δελτίο στη γλώσσα σας, ελέγξτε την ιστοσελίδα. 
Τουρκία: Ελέγξτε την ιστοσελίδα για το ενημερωτικό δελτίο στη γλώσσα σας. 
 

2024 DDG-5 Ρεϊνιόν 
 

Στη συνάντηση του πληρώματος το Σάββατο της επανένωσης του 2023, ψηφίστηκε να 
πραγματοποιηθεί η επόμενη επανένωση το 2024 για να προσαρμοστεί το έτος ώστε να 
συμπέσει με την 60ή επέτειο της μετονομασίας του πλοίου μας από USS Biddle σε USS Claude 
V. Ricketts. Ως αποτέλεσμα, η φετινή επανένωση θα συμβεί στο Long Island της Νέας Υόρκης. 
Το ξενοδοχείο υποδοχής είναι το  East Wind Long Island στο Wading River της Νέας Υόρκης. 
Το Reunion θα πραγματοποιηθεί από την Κυριακή 28 Ιουλίου 2024 έως την Παρασκευή 2 
Αυγούστου 2024. Οι τιμές των δωματίων διαπραγματεύτηκαν να είναι $ 179 (συν φόρους) ανά 
διανυκτέρευση μόνο για αυτές τις διανυκτερεύσεις. Εκτός από τις ημερομηνίες επανένωσης, οι 
τιμές των δωματίων του ξενοδοχείου είναι αρκετά ακριβότερες, οπότε αν σκοπεύετε να 
φτάσετε νωρίτερα ή να φύγετε αργότερα, ίσως θελήσετε να διερευνήσετε τις τιμές σε άλλα 
κοντινά ξενοδοχεία για αυτές τις διανυκτερεύσεις. 
 
Η φόρμα εγγραφής και το πρόγραμμα του 2024 περιλαμβάνονται στο τέλος αυτού του 
ενημερωτικού δελτίου. Μπορείτε επίσης να τα βρείτε στη σελίδα Reunion 2024 του ιστότοπου. 
Για να σας διευκολύνουμε, προτείνεται να συμπληρώσετε την ηλεκτρονική φόρμα, καθώς θα 
κάνει όλα τα μαθηματικά για εσάς. Μόλις συμπληρωθεί, εκτυπώστε το και στείλτε το στον 
Glenn Johnson στη διεύθυνση στο κάτω μέρος της φόρμας εγγραφής μαζί με την επιταγή σας. 
Θα χρειαστείτε τουλάχιστον το Adobe PDF reader για να το κάνετε αυτό. Ο αναγνώστης 
μπορεί να βρεθεί εδώ (https://get.adobe.com/reader/) αν δεν το έχετε ήδη. Διαφορετικά, 
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μπορείτε να εκτυπώσετε τη φόρμα που βρίσκεται στο τέλος αυτού του ενημερωτικού δελτίου, 
να τη συμπληρώσετε και να την στείλετε στον Glenn. 
 
Η προθεσμία για να λάβετε τη φόρμα εγγραφής σας στο Glenn για να δικαιούστε κληρώσεις 
για δωρεάν περιηγήσεις ή δωρεάν δείπνα είναι η 1η Ιουλίου 2024. Ο αριθμός των δωρεάν 
σχεδίων περιοδείας ή δείπνου εξαρτάται από τον αριθμό των εγγραφών επανένωσης που 
έχουμε, οπότε όσο περισσότερο τόσο το καλύτερο. 
 
FYI, το ξενοδοχείο διαθέτει ένα εστιατόριο. Ωστόσο, ανοίγουν στο 1130 και δεν παρέχουν 
πρωινό. Γιατί? Θα πρέπει να τους ρωτήσετε. Από τώρα, το πρωινό θα παρέχεται στην αίθουσα 
φιλοξενίας που αποτελείται από ντόνατς, κουλούρια, καφέ και άλλα αντικείμενα. Θα έχουμε 
διαθέσιμη μια λίστα με κοντινά εστιατόρια που παρέχουν πρωινό αν σας ενδιαφέρει. 
 
Ανυπομονώ να δω πολλούς συναδέλφους στο Reunion φέτος. 

 
Πρόεδρος 

 

 
ET3 Τζον Κιούμπελς (85 – 88): 63jcubells@gmail.com 

 
Σύντροφοι,    
 
Ελπίζω αυτό το ενημερωτικό δελτίο να βρει εσάς και τους δικούς σας καλά. Ricketts DDG-5 
καθώς και την Μικτή Επίδειξη Επάνδρωσης του ΝΑΤΟ (MMD), στο ξενοδοχείο East Wind 
Long Island, στο Wading River της Νέας Υόρκης, από την Κυριακή 28 Ιουλίου που αναχωρεί 
την Παρασκευή 2 Αυγούστου.  
 
Το East Wind Long Island βρίσκεται 60 μίλια ανατολικά του Μανχάταν σε 26 καταπράσινα 
στρέμματα αμπελώνων με το Shoppes σε κοντινή απόσταση. Το ξενοδοχείο είναι προσβάσιμο 
από τρία αεροδρόμια: JFK, LaGuardia (NYC) και Islip MacArthur (30 λεπτά από το 
ξενοδοχείο). Θα έχουμε ένα δωμάτιο φιλοξενίας ανοιχτό καθημερινά. Μετά το check-in στο 
ξενοδοχείο, αναζητήστε πινακίδες που δείχνουν προς το δωμάτιο φιλοξενίας ή ζητήστε από τη 
ρεσεψιόν πληροφορίες σχετικά με το δωμάτιο DDG-5 Crew Member Association. 
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Έχουμε προγραμματίσει μερικές συναρπαστικές εκδηλώσεις, συμπεριλαμβανομένης μιας 
ημερήσιας εκδρομής με λεωφορείο τσάρτερ στη Νέα Υόρκη και μιας περιήγησης στο USS 
Intrepid με μεσημεριανό γεύμα στην πόλη. Επίσης, πολλά τοπικά αξιοθέατα του ανατολικού 
άκρου βρίσκονται σε μικρή απόσταση με το αυτοκίνητο από το ξενοδοχείο, όπως οινοποιεία, 
καζίνο, παραλίες και πολλά άλλα.   
 
Το δείπνο συμποσίου DDG-5 και η κινεζική δημοπρασία θα πραγματοποιηθούν το απόγευμα / 
βράδυ της Πέμπτης, την 1η Αυγούστου από τις 5 μ.μ. έως τις 10 μ.μ. Το συμπόσιο θα 
αποτελείται από πολλούς διαφορετικούς σταθμούς που έχουν μια ποικιλία επιλογών για να 
διαλέξετε. Το μενού δεξιώσεων επισυνάπτεται στο τέλος αυτού του ενημερωτικού δελτίου για 
την ενημέρωσή σας. Επίσης, εάν σκοπεύετε να παρευρεθείτε στην επανένωση, φέρτε κάτι για 
τη δημοπρασία.  
 
Επιπλέον, μη διστάσετε να φέρετε αναμνηστικά από το χρόνο σας στο πλοίο μας, όπως βιβλία 
κρουαζιέρας, φωτογραφίες και οποιαδήποτε άλλα αντικείμενα που μπορεί να θεωρήσετε 
ενδιαφέροντα. 
 
Περαιτέρω ενημερώσεις Reunion του 2024 θα δημοσιευτούν στον ιστότοπο και σε μελλοντικά 
ενημερωτικά δελτία, μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και στην ομάδα DDG-5 στο 
Facebook.    
 
Από αυτό το ενημερωτικό δελτίο, είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι ο Patrick 
'Spider' Raines (μέλος του Βασιλικού Ναυτικού του MMD) και η σύζυγός του Carol &; Deiter 
Wuttke (μέλος του Ομοσπονδιακού Γερμανικού Ναυτικού του MMD) και η σύζυγός του Ruth 
θα έρθουν μαζί μας για την επανένωση του 2024, από την άλλη πλευρά της λίμνης! 
 
Χάρη στη διαχείριση του ξενοδοχείου και τους επιπλέον βετεράνους υποστηρικτές, το κόστος 
δωματίου του ξενοδοχείου είναι $ 179 ανά διανυκτέρευση. Η ημερήσια εκδρομή στη Νέα 
Υόρκη περιλαμβάνει ξενάγηση στο USS Intrepid και γεύμα. Η περιοδεία Intrepid είναι δωρεάν 
σε όσους έχουν ταυτότητα βετεράνων  
 
Ανυπομονούμε να δούμε τους συναδέλφους μας, έχουμε πάντα υπέροχο χρόνο.   
 
ούριοι άνεμοι και θάλασσες που ακολουθούν,    
 
John Cubells ET3 85-89 
 
 

Η γωνιά του Αμήν 
 

BM3 Γουέιν Μίλερ (65 – 68): Choicemedtrans@optonline.net 
 
Έχουμε λάβει ειδοποίηση για το θάνατο των ακόλουθων συναδέλφων και μελών της 
οικογένειας από το τελευταίο ενημερωτικό δελτίο: 
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• STG3 Christopher Lee "Chris" Chamness (Ιούνιος 1983 - Οκτώβριος 1985), 16 Μαΐου 2020. Μπορείτε 

να δείτε τη νεκρολογία του εδώ. 
• MMCS Anthony Frank Zdanuk, Sr. (Ιούνιος 1964 - Δεκέμβριος 1965), 31 Ιανουαρίου 

2006. Μπορείτε να δείτε τη νεκρολογία του εδώ. (Οι ημερομηνίες στο πλοίο είναι 
αβέβαιες, αν και ήταν μέλος της MMD). 

• BMC Stanley Dale Mueske (Φεβρουάριος 1980 - Νοέμβριος 1981), 24 Σεπτεμβρίου 
2023. Μπορείτε να δείτε τη νεκρολογία του εδώ. 

• YNSN Gerald (Gerry) H. Iken (Ιούνιος 1967 - Οκτώβριος 1968), 20 Οκτωβρίου 2023. 
• ET2 Raymond S. Rand (1979 – 1983), 4 Φεβρουαρίου 2013. Μπορείτε να δείτε τη 

νεκρολογία του εδώ. 

Εάν έχετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με οποιοδήποτε από τα παραπάνω ή γνωρίζετε 
οποιονδήποτε άλλο σύντροφο που έχει περάσει ή πληροφορίες σχετικά με οποιονδήποτε 
σύντροφο στη λίστα βρύσες, επικοινωνήστε μαζί μου εδώ. 
 

Μια λέξη από τον Webmaster 
 
 

 
1964   2013 

RD2 Kirk "VJ" Neuman (7/64 - 3/68): Captain.Kirk@TheBigNickel.Ναυτικό 
TheBigNickel.Navy - USSClaudeVRicketts.Navy 

 

Ενημέρωση βάσης δεδομένων πληροφοριών Shipmate: 
Εργάζομαι συνεχώς για τον καθαρισμό και την ενημέρωση της βάσης δεδομένων εγγραφής 
πληρώματος και έχω καταργήσει αρκετές καταχωρήσεις δεδομένων που δεν ήταν συνεπείς ή 
ήταν διπλότυπες σε διάφορους πίνακες στη βάση δεδομένων.  Συνεχίζω επίσης να ενημερώνω 
μια "καλή λίστα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου" από τον πίνακα βάσης δεδομένων εγγραφής 
στέλνοντας απεριοδικά μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλες τις καταχωρημένες 
διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην τρέχουσα καλή λίστα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. Εάν λάβω μια απάντηση "αναπήδησης", υποδεικνύοντας ότι η διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν είναι ενεργή, θα τοποθετήσω αυτήν τη διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη λίστα κακών email, θα την αφαιρέσω από την καλή λίστα και 
θα ενημερώσω τη λίστα κακών email που μπορείτε να βρείτε στην αρχική σελίδα του 
ιστότοπου κάνοντας κλικ στο κόκκινο κουμπί στη δεξιά πλευρά της σελίδας. Θα πρέπει να 
ελέγχετε αυτήν τη λίστα κάθε τόσο για να δείτε αν είστε στη λίστα. Εάν είστε, επικοινωνήστε 
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μαζί μου το συντομότερο δυνατό με την ενημερωμένη / αλλαγμένη διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου σας και θα ενημερώσω τη βάση δεδομένων. 
 
Επιπλέον, εάν διαβάζετε αυτό από την ενημερωτική ανάρτηση στην ομάδα Facebook σχετικά 
με τη δημοσίευση αυτού του ενημερωτικού δελτίου και εάν δεν έχετε ακόμη εγγραφεί στον 
ιστότοπο, θα σας ενθάρρυνα να το κάνετε.  Είναι εύκολο να το κάνετε και οι συγκεκριμένες 
προσωπικές πληροφορίες που εισάγετε θα παραμείνουν ιδιωτικές, εκτός από τις πληροφορίες 
επί του σκάφους, οι οποίες θα εμφανίζονται στο DDG-5 Crew Roster.  Εάν είστε ήδη 
εγγεγραμμένοι και συνδεθείτε στον ιστότοπο, θα μπορείτε να στείλετε email σε άλλους 
εγγεγραμμένους συντρόφους, μέσω του καταλόγου πληρωμάτων, καθώς και να ενημερώνεστε 
για τις δραστηριότητες του Συνδέσμου Μελών Πληρώματος DDG-5. Εάν έχετε ερωτήσεις ή 
προβλήματα εγγραφής, επικοινωνήστε μαζί μου. 
 
Αποθανόντες Shipmates: 
Από την έναρξη της ιστοσελίδας, αρκετοί ναυτικοί που εγγράφηκαν στον ιστότοπο έχουν 
περάσει το μπαρ και δεν είναι πλέον μαζί μας.  Έχω υποδείξει αυτούς τους συναδέλφους στο 
Crew Roster με κυανό φόντο στο Crew Roster.  
 
Ακόμα κι αν ένας ναυτικός δεν έχει εγγραφεί στον ιστότοπο ή έχει πεθάνει πριν από την έναρξή 
του, προσπαθώ να διατηρήσω μια σελίδα Taps τόσο για τα μέλη του πληρώματος όσο και για 
τα μέλη της οικογένειας εκείνων που υπηρέτησαν στο πλοίο κατά τη διάρκεια της ζωής του 
πλοίου.  Υπάρχουν πολλά ονόματα για τα οποία έχω πολύ περιορισμένες πληροφορίες.  Εάν 
δείτε κάποιον στη λίστα για τον οποίο έχετε πληροφορίες, επικοινωνήστε μαζί μου για να 
προσπαθήσω να ενημερώσω τα στοιχεία του. 
 
 

Λίγα λόγια από τον αποθηκευτή 
 

 
2ος γύρος: Κερκ "Βίτζι" Νιούμαν (64 – 67):  Storekeeper@thebignical.navi 

 
Ο John Cubells και εγώ έχουμε συνεργαστεί για να κεντήσουμε πουκάμισα και καπέλα. Ο John 
έχει ένα κέντημα που χρησιμοποιεί στο Long Island και τώρα έχουμε στήσει μαζί τους να 
κεντάμε πουκάμισα (τζιν και πόλο) και καπέλα. Ως εκ τούτου, οι τιμές στα πουκάμισα έχουν 
μειωθεί κάπως και τα μακρυμάνικα πουκάμισα (τόσο τζιν όσο και πόλο) είναι πλέον μόνο 
ειδική παραγγελία. Μπορείτε να δείτε τις νέες τιμές στην ενημερωμένη Φόρμα Παραγγελίας.  

Θα έχουμε πουκάμισα, καπέλα, νομίσματα πρόκλησης, μπαλώματα πλοίου και στυλό πλοίου 
προς πώληση στην επανένωση τον Ιούλιο. Θα μπορώ να πάρω είτε μετρητά, επιταγές ή 
πιστωτικές κάρτες για πληρωμές. Οποιεσδήποτε παραγγελίες για κάτι που δεν έχουμε σε 
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απόθεμα κατά την επανένωση, θα λάβουμε την παραγγελία σας και στη συνέχεια θα σας την 
στείλουμε μόλις την έχουμε. 

Επίσης, τώρα παίρνω πιστωτικές κάρτες για παραγγελίες.  Πρέπει ακόμα να συμπληρώσετε τη 
φόρμα παραγγελίας και να μου την στείλετε (είτε μέσω email είτε μέσω ταχυδρομείου). Αυτή 
τη στιγμή δέχομαι Visa, Mastercard, Discover και American Express. Δεν έχω φτάσει στο 
σημείο της on-line παραγγελίας, αν και είμαι dallying με το πώς να το κάνουμε αυτό. 

Στο Reunion του 2016, πήρα μερικά μοντέλα πλοίων από το Μουσείο Adams με μειωμένο 
κόστος.  Προειδοποίηση, αυτά είναι μικρής κλίμακας.  Αυτά είναι διαθέσιμα μέσω του 
καταστήματος του πλοίου για $ 20 συν $ 10 αποστολή. (Θα έχω ένα δείγμα μοντέλου [όχι μαζί] 
στην επανένωση, αν και δεν θα τα έχω στην επανένωση, αφού θα έπρεπε να τα στείλω προς / 
από το ξενοδοχείο και είμαι πολύ φθηνός για να το κάνω αυτό. Αν θέλετε να παραγγείλετε το 
μοντέλο ενός πλοίου στην επανένωση, θα σας στείλω ένα στο ταχυδρομείο μόλις φτάσω στο 
σπίτι, ή λίγο μετά ούτως ή άλλως). 

 
  



ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ πρόγραμμα επανένωσης 
2024  

(Το παρόν πρόγραμμα ενδέχεται να αλλάξει) 
Κυριακή, Ιούλιος 28, 2024 

1700 – 2200: Αίθουσα φιλοξενίας, επανδρωμένη 
1700 – 2200: Early check-in, προεγγραφή, οργάνωση 

Δευτέρα, Ιούλιος 29, 2024 
0800 – 2300: Αίθουσα φιλοξενίας, επανδρωμένη 

0800 – 2200: Check-in, εγγραφή και επαναγνωριμία 
1800 – 2100: Υποδοχή επανένωσης 2024 

Τρίτη, Ιούλιος 30, 2024 
0800 – 2200: Αίθουσα φιλοξενίας, όταν είναι επανδρωμένη 

0800 – 2200: Check-in και εγγραφή (όταν είναι επανδρωμένο) 
0900 – 1800: Ημερήσια εκδρομή – USS Intrepid/Crew Memorial 

  
Τετάρτη, 31 Ιουλίου 2024 

0800 – 2200: Αίθουσα φιλοξενίας, όταν είναι επανδρωμένη 
0800 – 2200: Check-in και εγγραφή (όταν είναι επανδρωμένο) 

1700 – 2100: Έκθεση Κλασικού Αυτοκινήτου στο Shoppes 
1800: Πάρτι πίτσας 

 
Πέμπτη, Αύγουστος 1, 2024 

0800 – 2200: Αίθουσα φιλοξενίας, όταν είναι επανδρωμένη 
0800 – 0900: Συνεδρίαση Εκτελεστικού Συμβουλίου 

0900: Συνάντηση πληρώματος 
1800: Δείπνο επανένωσης 2024 (με λοταρία) 

 
Παρασκευή, Αύγουστος 2, 2024 

0800 – 1300: Αίθουσα φιλοξενίας, επανδρωμένη 
Πιθανό brunch (TBD) 

Ταμείο 

 
 



 

2024 DDG-5 Reunion Registration 
East Wind Long Island 

Jul 28 - Aug 2, 2024: Long Island, Wading River, NY 
Fill out and send this form along with your check no later than July 1, 2024 to be eligible for drawings for a free tour or dinner 

tickets. After that date, please bring this form and payment with you.  Also, please fill out the on-line Reunion Survey. 
 

Please print names of attendees as you want them to appear on the name badge: 
Crew member name: __________________________________ Years onboard (i.e., 7/64 – 3/68) ________________ 
Rank/rate when you left the ship: ___________________ 
Crew member fee (includes Association Dues of $10)                                                                                                                            $70 
Address (1): ______________________________________________________________________________________ 
Address (2): ______________________________________________________________________________________ 
Phone:          ________________________________________ Email: ________________________________________ 
 
☐Check if your spouse/significant other is attending                                                                                                                 $50   = _____ 
Spouse/Significant other name if attending the reunion: ____________________________________________________ 
 
 ☐Check if additional guests will be attending                                                                          Number attending: ____ X   $60   = _____ 
      Guest name(s): _________________________________________________________________________________________ 
 
Pizza Party                                                                                                                                         Number attending: ____ X   $10   = _____ 
Tour to include the USS Intrepid and lunch                                                                                Number attending: ____ X   $99   = _____ 
Welcome Reception                                                                                                                        Number attending: ____ X   $35   = _____ 
Dinner                                                                                                                                                Number attending: ____ X   $99   = _____ 
Additional DDG-5 Crew Members Association Donation    _____ 
 
Total registration cost    _____ 
 
☐ Check if you want to make a deposit and pay the remainder at check-in ($50 of the deposit is non-refundable). 
       (A free ships ball cap commemorating the 2024 Long Island Reunion will be presented at check in with any deposit, while 
        supplies last) 
Deposit amount    _____ 
 
Amount due at check in (difference between total cost and deposit amount, if any):     _____ 
Send this form and check with this amount to (deposit amount or total cost if no deposit):                                                         _____ 
Make your check payable to: DDG 5 Crew Members Association. 

DDG-5  2024  Reunion  
C/O Glenn Johnson 
        55 Utina Way 
        St. Augustine, FL 32084 

 
Make hotel reservations directly with the hotel (631-929-3500). Make sure to tell them you are with the DDG-5 Crew 
Members Association. See the website for more details: 2024 Reunion Information.  
 
A T-shirt commemorating the 60th anniversary of the renaming of the ship from USS Biddle to USS Claude V. Ricketts will be 
presented to each registree at check-in. Select size for crewmate, spouse (if attending) and up to 3 guests (if attending). 
Shirt Size (crewmate)                                                        ___Small ___Medium ___Large ___X-Large ___2X-Large ___3X-Large 
Shirt Size (spouse)                                                             ___Small ___Medium ___Large ___X-Large ___2X-Large ___3X-Large 
Shirt Size (guest 1)                                                             ___Small ___Medium ___Large ___X-Large ___2X-Large ___3X-Large 
Shirt Size (guest 2)                                                             ___Small ___Medium ___Large ___X-Large ___2X-Large ___3X-Large 
Shirt Size (guest 3)                                                             ___Small ___Medium ___Large ___X-Large ___2X-Large ___3X-Large 


